
                                                                                                                                                         255

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo la hora 19:00 del día 18 de octubre de
2017, se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y
los  Sres./as  concejales,  Darío  Toledo,  Gilda  Ramírez   y   Esc.  Washington
Mendizabal.
En sala se encuentran los Sres./as concejales, Miguel Fajardo, Beatriz Villarreal,  y
Gilda Ramírez.
En secretaría de acta, Verónica Brioso.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  el  Sr.  Alcalde  solicitando  licencia
reglamentaria desde el 30/10/17 hasta el 10/11/17,  inclusive,  supliendo el  cargo  la
Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
El  Cuerpo  de  Concejales  aprueba  por  unanimidad,  solicitando  que  se  realice  la
resolución correspondiente.
* Se da lectura de proyecto de resolución sobre reiteración el gasto de , cooperativa
COODEPA,  colaboración  con  Club  Albion  y  Bordonix  (  empresa  que  realizó  la
pintura de cebras).-
El Cuerpo por unanimidad aprueba las mismas.
* Se  informa que   desde  la Dirección de  Juventud este  sábado  y  domingo  en el
Polideportivo de  10:00 hs a 20:00 hs ,  habrá una muestra interactiva de de videos
juegos para los jóvenes.
* Entró nota de la empresa Unión Eléctrica S.A, comunicando que está realizando
trabajos para UTE, señalando el Alcalde que es casi todo en  jurisdicción del MTOP.
Habiendo sectores que dependen de lo Municipal. Siendo el trabajo con tuneleras.
Se toma conocimiento, pase al Cuerpo Inspectivo a sus efectos. 
* Vecinos de Ruta 60 plantean que no se realice mas rally en la zona donde residen,
ya que destrozan toda la caminería.  
Señala el Sr. Alcalde que consultó al respecto y está autorizado por el Ministerio de
Deportes y la Dirección de Deportes de la Intendencia Departamental. 
RESOLUCION: El Cuerpo de Concejales comparte la preocupación de los vecinos,
no solo de éstos caminos rurales sino de todos los del departamento. 
* Form. Nº 469/2017, Integración Pan de Azúcar , solicitan instalaciones del parque
Zorrilla para el evento a realizarse el 29/10/17.
RESOLUCION: Se accede.
*  Form.  Nº  473/17,  CAIFPA Y  LOS  BERAKITAS,  solicitan  autorización  para
conmemorar la fiesta de la primavera en el callejón “ Ansina” y apoyo de inspectores
de tránsito.
RRESOLUCION: Se  accede  el  uso del  callejón y el  apoyo de  los inspectores de
tránsito.
* Se da lectura de mail enviado por CECOED sobre la puesta a punto del proyecto
Gestión del Riesgo.
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* Se da lectura de nota presentada por el Sr. Bruno Caligari , solicitando el predio
contiguo al estadio “ Julio César Abbadie”, a fin de llevar a cabo la segunda fiesta del
Bosque ha realizarse en el mes de enero de 2018.
RESOLUCION: Pendiente.
* Se realizó llamada telefónica al Ing. Trías de OSE, comunicando que al Ing. Gómez
le entraron a su casa y le robaron la computadora donde estaba todo el trabajo del
saneamiento en Pan de Azúcar , expresando que la semana entrante se comunicaba
para agendar reunión.
* Se realizó comunicación telefónica con el Sr. Jorge Píriz de la Dirección de Higiene
para coordinar reunión por el tema de los voluminoso y otros temas, quedando para la
semana entrante fijar el día y la hora.
En  el  mismo  sentido,  se  realizó  comunicación  telefónica  con  el  Director  de
Descentralización,  planteándole  una  reunión  con  el  Concejo  por  el  tema  de
presupuesto participativo.
*  Eduardo  Ornella  plantea  dos  temas,  el  27  de  octubre  tiene  invitado  a  varios
periodistas a los efectos de  mantener una charla con los mismos, en la Casa de la
Cultura,  Mario  Rosas  (automovilismo),  Pablo  Caflian(fútbol)  y  Espasandín
(básquetbol), y Máximo Goñi(fútbol).
Y para el 24 de noviembre tiene previsto entrega de medallas a funcionarios públicos
jubilados, solicitando la colaboración del Municipio con el aporte de dichas medallas.
* El próximo 5 de noviembre se realizará el evento a beneficio de Meliza Silva en el
parque Zorrilla de San Martín.
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal Gilda Ramírez solicitando que
se le proporcione agua no potable a la Sociedad Nativista, comentando que mañana
tendrá un evento.
Respecto  a la escuela Nº  6  ,  comenta  la  Sra.  Concejal  que  mañana  concurrirá  el
Arquitecto y el  Electricista de  Primaria,  por  la demarcación  de  la obra  que  tiene
Alcorta . 
Señalando  la  Sra.  concejal  que  por  tal  motivo  la  escuela  estaría  necesitando  el
préstamo de una escalera.
En otro orden, reclama el contenedor de barrio Belvedere, el que estaba situado frente
al comunal, señalando que lo trasladaron para calle San Carlos. 
Solicita  la Sra.  concejal  que  se coloque candado al  portón  del  comunal  de  barrio
Belvedere, señalando que los chiquilines están destrozando todo.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo expresando que se
había  hablado  en  la  reunión  anterior  de  que  había  una  comunicación  de  García
Fontes, sobre un informe de DINAMA, consultando si ha habido novedad al respecto.
El Sr. Alcalde expresa que habiendo mantenido conversación con García Fontes, el
mismo iba  a  ubicar  a  Bety Molina,  la cual  se  encontraba  con licencia,   porque
DINAMA comunica  a  la  Intendencia  que  tiene  un  mes  de  plazo  para  iniciar  los
trámites de comienzo del parque.  
Señalando el Alcalde que hay que comunicar a DINAMA  de la presencia de la
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 empresa de madera, más allá de que la misma ya inició los trámites ante DINAMA. 
Implicaba además, estar las obras de saneamiento y agua potable prontas en el mes,
cosa que va a hacer imposible.
En otro orden, el Sr. Concejal reitera que se notifique  a los propietarios de los autos
abandonado en la vía pública.
Recuerda el Sr. Concejal la cartelería para el camino de Nueva Carrara, por el control
de la velocidad de los camiones, señalando que los vecinos están preocupados por el
tema.
Consulta  el  Sr.  Concejal  si  se  hizo  relevamiento  sobre  el  barrio  Goicoechea,  en
primer  lugar  sobre  las  familias  afectadas  por  las  inundaciones,   luego,   si   los
residentes  son  propietarios,  inquilinos  u  ocupantes,  integrantes  de  cada  familias,
señalando que es como una forma de aportarle  mas a la Intendencia, y por otro lado,
consultar si las familias estaban dispuestas a un realojo. 
Reitera el Sr. Concejal sobre la propuesta que ya había realizado sobre una ciclovía,
por Manuel Oribe, desde Devicenzi hacia el puente, señalando que  es una necesidad
imperiosa, ya que la gente del barrio Las Brisas camina toda por la calle, destacando
que  hay espacio que  da  para  realizar  la misma.  Manifestando que  perfectamente
puede ser realizado por la Dirección Gral. de Obras, no habiendo necesidad de licitar,
destacando que desde las cifras que se tiene del presupuesto quinquenal, tal vez hay
algún rubro que no se está utilizando o por lo menos en su totalidad.
Reiterando además el Sr. Concejal,  realizar un espacio público en el mencionado
barrio,  señalando que es el mismo proyecto que fue  aprobado por el Concejo y se
envió a la OPP,  manifestando que el  predio es municipal, alargado, que va desde
calle Laureles hacia Manuel Oribe. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Wshington Mendizabal,
proponiendo que  el Municipio solicite una entrevista con el directorio del BROU,
por la razón de que se reducirá la atención del banco , solo tres veces a la semana ,
afectando a la dinámica comercial , considerando que Pan de Azúcar está situado en
una zona productiva. 
En  otro  orden,  informa  el  Sr.  Concejal   que  vecinos  que  compraron  en  el
fraccionamiento  ubicado en Francisco Bonilla, están consultando por el expediente,
ya que le informaron que el mismo estaba en Pan de Azúcar. 
El Sr. Alcalde señala que la autorización de dicho expediente viene desde Maldonado.
Siendo las 23:45 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para  la misma.

                                                                                                 Miguel Plada 
                                                                                                     Alcalde 
                                                                                      Municipio de Pan de Azúcar  
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